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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ ФУНКЦІЇ МУЗЕЮ 

 

Музеї є важливою складовою соціокультурного простору та відіграють 

значну роль у формуванні громадянського суспільства, популяризації науки, 

культури, збереженні національної спадщини. У контексті сучасних 

євроінтеграційних процесів змінюється підхід до функціонування музеїв: вони 

трансформуються з традиційних сховищ артефактів у живі, динамічні освітньо-

культурні платформи [1]. 

Особливе значення у цьому процесі має інтерактивність музейного 

простору, застосування цифрових технологій, інноваційні форми подачі 

матеріалу (мультимедійні екскурсії, віртуальні тури, тематичні воркшопи). Усе 

це сприяє активнішому залученню молоді до вивчення історії та культури, 

формує дослідницький підхід і критичне мислення [2, с. 67]. 

У межах неформальної освіти музей набуває функцій навчального 

майданчика для розвитку ключових компетентностей, передбачених освітніми 

стандартами. Він є важливою складовою в системі безперервної освіти 

протягом життя [3, с. 24]. 

Окрему роль у цьому відіграють музеї при закладах вищої освіти. Вони 

функціонують як навчальні, наукові та виховні платформи, забезпечуючи 

тісний зв’язок між теоретичним навчанням і практичною підготовкою 

здобувачів освіти. Університетські музеї сприяють формуванню дослідницьких 

навичок, розвитку критичного мислення, розширенню кругозору здобувачів. 

Вони також є осередками академічної пам’яті, популяризації здобутків науки та 

культури, зміцнення корпоративної ідентичності університету. 

Експозиційна та фондова діяльність таких музеїв дозволяє здобувачам 

долучатися до музейної справи не лише як відвідувачам, але й як активним 

учасникам процесів збереження, опису та інтерпретації пам’яток, що відповідає 

ключовим функціям сучасних музеїв [табл.1] 
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Таблиця 1  

Основні функції музеїв у сучасному суспільстві 

Функція Зміст 

Освітня Поширення знань, формування наукового світогляду 

Виховна Патріотичне, моральне, естетичне виховання 

Культурна Збереження та популяризація національної спадщини 

Дослідницька Проведення наукових досліджень, збереження джерел 

Соціальна Інтеграція громад, підтримка діалогу поколінь 

Таким чином, музей у XXI столітті постає не лише як інституція 

збереження, а як багатофункціональний центр наукової, виховної, 

просвітницької та соціокультурної діяльності, що сприяє інтеграції української 

культури в загальноєвропейський простір [2, с. 70]. 

Музеї при закладах вищої освіти виконують надзвичайно важливу роль у 

формуванні всебічно розвиненої особистості майбутнього фахівця. Вони є не 

лише сховищами культурних і наукових цінностей, а й потужними 

інструментами практичної освіти, які поєднують науку, творчість і виховання. 

У сучасних умовах інтеграції до європейського освітнього простору такі музеї 

мають усі можливості для розвитку міждисциплінарної співпраці, посилення 

наукового потенціалу та культурного діалогу між поколіннями. Їх подальша 

підтримка й модернізація повинні стати пріоритетом для університетських 

спільнот. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТА ІННОВАЦІЇ СУЧАСНОЇ ГЕОГРАФІЧНОЇ 

ОСВІТИ 

 

Система освіти є динамічним утворенням, що перебуває у постійному 

взаємозв’язку й розвитку та характеризується наскрізним оновленням не лише 

змісту, але й структурних компонентів [1]. Географічна освіта в сучасному світі 

переживає період значних трансформацій, зумовлених як глобальними 

викликами, так і стрімким розвитком технологій. Особливої ваги приділяють 
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